



Funded by the
European Union

ΠΑΡΟΧΗ ΤΡΟΠΩΝ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗΣ ΤΩΝ ΨΕΥΔΩΝ ΕΙΔΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΑΡΑΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ



BREAK THE CHAIN WEBAPP & DYNAMIC DEMONSTRATOR

Τα αποτελέσματα του δεύτερου και του τρίτου έργου είναι διαθέσιμα και δωρεάν για οποιονδήποτε και από οποιαδήποτε συσκευή με σύνδεση στο Διαδίκτυο! Είναι προσβάσιμα στην αγγλική, τσεχική, βουλγαρική, ολλανδική, ελληνική, γαλλική και ισπανική γλώσσα.

Η εφαρμογή **BREAK THE CHAIN WebApp** είναι μια εφαρμογή που περιέχει δραστηριότητες σχετικές με το θέμα των ψευδών ειδήσεων και της παραπληροφόρησης. Αυτή η διαδικτυακή εφαρμογή είναι το απόλυτο ψηφιακό εργαλείο για εκπαιδευτές και ενήλικες για την ενημέρωσή τους σχετικά με τις ψευδείς ειδήσεις και την παραπληροφόρηση και πώς μπορούμε να τις καταπολεμήσουμε μέσω μιας κριτικής προσέγγισης.

Οι μαθησιακές δραστηριότητες είναι περισσότερες από 120 και παρέχονται με διάφορους τρόπους, όπως κείμενα, βίντεο και κουίζ, και οι χρήστες μπορούν να έχουν πρόσβαση σε αυτές ανά πάσα στιγμή δωρεάν. Οι δραστηριότητες είναι οργανωμένες σε τρεις κατηγορίες:

- **Παραπληροφόρηση: Θεωρητικό μέρος**
- **Αποπληροφόρηση: Μέρος: Πρακτικό μέρος**
- **Ιδιαιτερότητες της διδασκαλίας ηλικιωμένων**


Το θεωρητικό και το πρακτικό μέρος απευθύνονται σε ενήλικες που ενδιαφέρονται να μάθουν για τις ψευδείς ειδήσεις και την παραπληροφόρηση, ενώ η τρίτη κατηγορία απευθύνεται σε εκπαιδευτές μέσω ενημέρωσης που εργάζονται με ενήλικες και ηλικιωμένους.

Το ενδιαφέρον μέρος της εφαρμογής WebApp είναι η εξατομικευμένη εμπειρία μάθησης από τη στιγμή που ο χρήστης μπορεί να επιλέξει την κατηγορία, τον τύπο και τη διάρκεια των δραστηριοτήτων και να επισημάνει ως αγαπημένες τις δραστηριότητες που του αρέσουν και να έχει γρήγορη πρόσβαση σε αυτές. Επίσης, οι χρήστες λαμβάνουν συστάσεις μέσω αυτοματοποιημένων υπενθυμίσεων με βάση τις προτιμήσεις τους. Μπορούν να παρακολουθούν την πρόοδό τους ανά πάσα στιγμή και μέσω του προφίλ τους να βλέπουν τα επιτεύγματα και τις αλληλεπιδράσεις τους.

Οι μαθησιακές δραστηριότητες στην εφαρμογή BREAK THE CHAIN WebApp μετατρέπουν τη μαθησιακή διαδικασία σε μια διαδραστική και ελκυστική μαθησιακή διαδικασία για ενήλικες και εκπαιδευτές σχετικά με τις ψευδείς ειδήσεις και την παραπληροφόρηση.

[FIND THE WEB APP ΕΔΩ](#)

Το BREAK THE CHAIN Dynamic Demonstrator είναι μια διαδικτυακή πλατφόρμα μάθησης που προσφέρει μια διαδραστική και εξατομικευμένη εκπαιδευτική εμπειρία, ενισχυμένη με οπτικά εργαλεία μάθησης. Παρουσιάζει σενάρια από τον πραγματικό κόσμο για να βοηθήσει τους εκπαιδευόμενους να κατανοήσουν καλύτερα τις έννοιες των ψευδών ειδήσεων και της παραπληροφόρησης, προωθώντας μια βαθύτερη κατανόηση. Οι χρήστες μέσω πραγματικών σεναρίων διαδραστικών προκλήσεων και διεισδυτικών ερωτήσεων, προτρέπονται να λάβουν κρίσιμες αποφάσεις, λαμβάνοντας άμεση ανατροφοδότηση για να ενισχύσουν την κατανόηση των fake news και της παραπληροφόρησης.



Το ενδιαφέρον μέρος σχετικά με το εργαλείο Dynamic Demonstrator είναι ότι έχει οπτικό και διαδραστικό χαρακτήρα και οι ιστορίες απεικονίζονται οπτικά στα σενάρια μαζί με μια ερώτηση όπου οι εκπαιδευόμενοι πρέπει να επιλέξουν ανάμεσα σε διάφορες απαντήσεις. Επιπλέον, οι χρήστες μπορούν εύκολα να αλληλεπιδρούν με τα σενάρια με τα οποία αισθάνονται εξοικειωμένοι και η ανατροφοδότηση εμφανίζεται αμέσως για να κατανοήσουν την έννοια πίσω από τις απαντήσεις. Τα σενάρια σχεδιάζονται προσεκτικά με βάση τις ανάγκες των χρηστών και αυτό είναι το γεγονός που μετατρέπει το Dynamic Demonstrator σε εξατομικευμένο εργαλείο.

Ο δυναμικός επιδεικτής BREAK THE CHAIN εμπλέκει τους εκπαιδευόμενους σε μια διαδραστική διαδικασία μάθησης για τις ψευδείς ειδήσεις και την παραπληροφόρηση. Επιπλέον, το εργαλείο χρησιμεύει ως εργαλείο διατήρησης της γνώσης, με στόχο να ελέγξει τις ήδη αποκτηθείσες γνώσεις με διασκεδαστικό και ελκυστικό τρόπο.

FIND THE DYNAMIC DEMONSTRATOR ΕΔΩ

Συνάντηση έργου στη Μαδρίτη

Η ομάδα του **BREAK THE CHAIN** συναντήθηκε στη Μαδρίτη για τη δεύτερη προσωπική συνάντηση τον Σεπτέμβριο. Η συνάντηση φιλοξενήθηκε από τους ευγενικούς συνεργάτες μας στην iCmedia. Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, εκτός από τη σύσφιξη των δεσμών, συζητήσαμε την οριστικοποίηση της εφαρμογής WebApp και του δυναμικού επιδεικτικού προγράμματος και σχεδιάσαμε τα επόμενα βήματα του έργου.



Σαρώστε τον κωδικό QR και ακολουθήστε μας στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης:

